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ATA DA 07  SESSÃO ORDINÁRIA DO 10  ANO LEGISLATIVO DA 19a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala 
das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 7' Sessão Ordinária 
do 01 ano Legislativo da 19  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a Presidência 
do Sr. Bruno Guazzelli Durço, e secretariado pelo Primeiro Secretario Henrique Mendes Lucarelli. O Sr. 
Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a sua presença no dispositivo eletrônico para que 
fosse iniciada a 07  Sessão Ordinária do 10  ano Legislativo da 19' Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura, e foi registrada a presença dos seguintes Vereadores, além do Presidente e do Primeiro Secretário: 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Carlos de Paula, João Alexandre Buranelio Sobrinho, José 
Sildemar Fabro, Juliano Damásio de Castro, Luiz Martins de Oliveira Margonato e Paulo Leonardo Maia 
Latanzio. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente 
declarou aberta a 7' Sessão Ordinária do 1 ano legislativo da 19  Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da 7' Sessão Extraordinária, realizada 
dia 22 de abril p.p., que não sendo impugnada ou retificada, foi considerada aprovada. O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura do expediente da presente sessão. Indicação n° 
182/25 de autoria do Sr. Vereador Paulo Leonardo Maia Latanzio. Os Srs. Vereadores Paulo Leonardo 
Maia Latanzio, João Alexandre Buranelio Sobrinho, Henrique Mendes Lucarelli e Anderson Luiz Cassiano 
de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo 
Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 183/25 de autoria do Sr. Vereador 
João Alexandre Buraneilo Sobrinho, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao 
Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 
184/25 de autoria do Sr. Vereador Paulo Leonardo Maia Latanzio. Indicação 185/25 de autoria do Sr. 
Vereador Paulo Leonardo Maia Latanzio. Os Srs. Vereadores Paulo Leonardo Maia Latanzio, Anderson 
Luiz Cassiano de Lima e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
Indicação n° 186/25 de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 187/25 de autoria dos Srs. Vereadores Antônio Carlos de Paula, Paulo Leonardo Maia Latanzio e 
Henrique Mendes Lucarelli. Os Srs. Vereadores Antônio Carlos de Paula, João Alexandre Buranello 
Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Henrique Mendes Lucarelli teceram comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. Indicação n° 188/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro, foi 
retirada pelo autor. Indicação n° 189/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 190/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 191/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 192/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 193/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. 
Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Henrique Mendes Lucarelli teceram comentários. Indicação 
n° 194/25 de autoria do Sr. Vereador Paulo Leonardo Maia Latanzio. Os Srs. Vereadores Paulo Leonardo 
Maia Latanzio e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. Indicação n° 195/25 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, João 
Alexandre Buranelio Sobrinho e Paulo Leonardo Maia Latanzio teceram comentários. Indicação n° 196/2 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vic 
Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço 
teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereado 
Anderson Luiz Cassiano de Lima e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. Indicação n° 197/25 
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autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Henrique Mendes Lucarelli, Antônio 
Carlos de Paula e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Indicação n° 198/25 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo 
Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 199/25 de autoria 
do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. O Sr. Vereador Antônio Carlos de Paula teceu 
comentários. Indicação n° 200/25 de autoria do Sr. Vereador Paulo Leonardo Maia Latanzio. Os Srs. 
Vereadores Paulo Leonardo Maia Latanzio e José Sildemar Fabro teceram comentários. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da casa que encaminhasse as Indicações aos setores 
competentes. Requerimento n° 64/25, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o 
qual teceu comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho solicitou a retirada do Requerimento que foi concedido pelo Sr. Presidente. Requerimento ii°  

65/25, de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. Colocado em votação, 
o requerimento n° 65/25 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 67/25, de autoria 
do Sr. Vereador José Sildemar Fabro. Os Srs. Vereadores José Sildemar Fabro, Henrique Mendes Lucarel li, 
João Alexandre Buranello Sobrinho, Luiz Martins de Oliveira Margonato, Juliano Damásio de Castro e 
Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço 
teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores João 
Alexandre Buranello Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima e José Sildemar Fabro teceram 
comentários como líder dos seus respectivos partidos. O Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro pediu 
direito de resposta e teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 67/25 foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 68/25, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Juliano Damásio de Castro teceram 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação, o requerimento no 68/25 foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 69/25, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 70/25, 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço solicitou 
a retirada do Requerimento. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Requerimento 
n°70/25 retirado. Requerimento n°71/25, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os 
Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, João Alexandre Buranello Sobrinho e José Sildemar 
Fcihro teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo 
Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima 
teceu comentários como líder do seu partido. Colocado em votação, o requerimento n° 71/25 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 72/25, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 73/25, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores João 
Alexandre Buranello Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em 
votação, o requerimento n° 73/25 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou a 
secretaria da casa que encaminhasse os Requerimentos aos setores competentes. Projeto de Lei n° 31/2025,  
que "DISPOE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICIPIO DE FARTURA. 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado 
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unanimidade de votos. PROJETO DE LEI N° 32/2025 QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DO MUNICÍPIO DE FARTURA, E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 33/2025 que, "DlSPOE SOBRE A CRIAÇAO DO FUNDO 
MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, 
colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 
34/2025 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 
FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas 
inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Presidente apresentou Moção de Pesar à família do 
Sr. Jaime Romualdo Dom ingues, avô do Padre Brener, a qual será assinada por todos os Srs. Vereadores. 
Conforme solicitada, a Moção de Pesar será enviada à família enlutada. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratulações a toda Equipe do Futuro Craque. Colocada em 
votação, a Moção de Congratulações foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassiano de Lima apresentou moção de parabéns à escola de Inglês Washington que completou dois 
anos no município, moção esta que foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. 
O Sr. Vereador Henrique Mendes Lucarelli apresentou Moção de Pesar à família do Sr. João dos Santos de 
Souza, mais conhecido como João Palmeirense, e solicitou que fosse assinada por todos os Srs. Vereadores. 
Conforme solicitada, a Moção de Pesar será enviada à família enlutada. Nada mais havendo a ser tratado 
no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os Srs. Vereadores para passar à ordem do dia, 
dispensando o intervalo. Havendo concordância, foi dada continuidade aos trabalhos. O Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem sua presença no dispositivo eletrônico para que fosse 
reiniciada a presente sessão. Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente 
declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os Projetos que estavam nas comissões receberam 
pareceres favoráveis e seriam levados à votação. Já os Projetos de Lei deliberados hoje permaneceram nas 
comissões para maiores estudos. Colocado em V discussão, 1a  votação, 2' discussão, 2  votação e 
redação final, o Projeto de Lei n° 28/2025, que "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA 
ATIVIDADE E O COMERCIO DE ARTESANATO NO MUNICIPIO DE FARTURA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. 
Colocado em V discussão, ia  votação,  2  discussão,  2  votação e redação final o Projeto de Lei 
Complementar n° 08/2025, que "DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA TRANSMISSÃO DE 
IMOVEL SITUADO NO DISTRITO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE FARTURA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. 
Colocado em ia  discussão, V votação, 2  discussão,  2  votação e redação final o Projeto de Lei 
Complementar n° 09/2025, que "DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA TRANSMISSÃO DE 
IMOVEL SITUADO NO DISTRITO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE FARTURA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Nada 
mais havendo a ser tratado na ordem do dia, e não tendo tempo hábil para a palavra livre, o Sr. Presidente 
declarou-a encerrada. A sessão completa encontra-se gravada na tu e. -.  -m arquivos de áudio e vídeo, que 
ficam fazendo parte integrante desta ATA, conforme esta ' . ' n 78 do Regimento Interno em 
vigor. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, ana Fernanda Pereira Barreto, 
Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavre ente ATA, que, depois de lida, achada 
conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais 
Vereadores presentes. Sala das Sessões em 05 de maio se )25. 

Presidente - BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

Vice-Presidente - PAULO LEONARDO MAIA L TANZIO 

Primeiro Secretário - HENRIQUE MENDES LUCARELLI 

Rua João Carlos Nogueira Ribeiro, 235 - Fartura-SP - CEP 18.870-716 - tel.: (14) 3382-3334 
e-mail: contato@camarafartura.sp.gov.br  - www.camarafartura.sp.gov.br  - CNPJ 49.886.187/0001- 



CÂMARA MUNICIPAL 

RA 
S A O èAULO 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIM 

ANTÔNIO CARLOS DE PAULA 

JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

JOSÉ SILDEMAR FABRO 

JULIANO DAMÁSIO DE CASTRO 

LUIZ MARTINS DE OLIVEIRA MARGONATO 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficil p.  ra maior tran 

pág. 4 

Rua João Carlos Nogueira Ribeiro, 235 - Fartura-SP - CEP 18.870-716 - tel.: (14) 3382-3334 
e-mail: contato@camarafartura.sp.gov.br  - www.camarafartura.sp.gov.br  - CNPJ 49.886.187/0001-61 


